FER [ WA NWA72 1 KRR (2)]

RENEOD I ST LRTTIEN

- HiENZE RO ER ~

- FROEEMNS. HEANOEA(CEUEZMNT CEOK

=/NER (3101210070 &£ DEREIDEOERNAMEEH e MNTD LT,
FRENBEIZITOROITVHGERN

MIERSS: SRRADEKCHUESELRVIAZEI BT L

\_* BV <BOTEHAENTURGEADFZ RDHD )
<fl> Mz 645 L.
0.1z 4+ 0.3 = 0.01z + 0.12 T+ 4 =g+ SEEESS
M8 7% 10015 1 11
0.1z +0.3) x 100 = (0.01z + 0.12) x 100 } (593 + 4) X 6= (51‘ + 5) %
10z + 30 = x + 12 22 +24 = 3z + 3
RPdOIn!
102 — 2 = 12 — 30 20 —3r—3_24 oV
0r = —18 —z=-21
2 r=—2 : fE =21
INSODEDEFRIIEIDCEBETEDN, FHE=ZAN L)
< flearlE > (3) 58 =4
RDITIERZ T,

(1) 0.3z —0.6=0.1z+0.4

(4) o=l = Buib

(2) fz+3=1iz+

==
N =

SakuranoStudyRoom <#EF5eEo BE = >



FER [ WA NWA72 1 KRR (2)]

FRENEODE 2 SO 1RGIERN

JLBE 10043

106 +30=x + 12

B9 !
10z —x =12 — 30
9r = —18
AR x= -2

(0.1z + 0.3) x 100 = (0.01z + 0.12) x 100

INBODEDFEFEEIT D LEETEDNN

- HENERPI <ER ~
- FROEENS. BAEXOMEAIC[E U7z T THEOK
=/NERF101210070 & DEIIDBOR/INAMEEE MNTD LT,
BRI BELT T DRI UVGIERA
ABEEFSS: FERBECHEESELINERTH &

\_* BV <BOTEHAENTURGEADFZ RDHD )
<> M6 L.
0.1z + 0.3 = 0.012 + 0.12 e +d=lo+ i) SmeEss

1 1 1|

20 +24=3x+3

2r —3r=3—-24 =PI
: == =Z1
2z =21
= \ L

<R >
RDITRENZ R o
(1) 0.3z —0.6=0.1z+0.4

0.3z — 0.6 = 0.1z + 0.4
(0.32 — 0.6) x 10 = (0.12 + 0.4) x 10

3r—6=x+4

3r—6=x+4

3r—x =446
2x =10
r=2>5

(2)

1 _ 1 1
1

LU S
' TP T Ty

1+3 X 4 = 1+1 X 4
27 AV

20+ 12=x2+2
20 —x =2 —12
= —10

(3) % =a

5r + 3
=z
2
(5x+3>><2—;z:><2
2
Sr +3 =2z
ho —2xr = —3
3r=-3
r=—1
-1 __ 3xz+5
(4) IT_ x4
$—173$+5
2 4

(r—1)x2=3x+5
20 —2=3x+5
20 —3rx =5+2
—x =17
r=—7

SakuranoStudyRoom <#EF5eEo BE = >




